Tema ypoka:
YMHOXeHune Ha 10 n 100

TkavyeHko T.A.,

yyunTellb Ha4valribHbIX KI1TaCCOB
MAQY «COLU Ne 4» r.l"'aq



4000:1000 6x100
7x1000



oBepLEeHCTBOBATb BbIHNCIIUTEJIbHbIE
HaBblKU N YMEHNE pPeLlaTb 3aa4Mn.

3. Yuntb HabntogaTb, cpaBHMBATb U AenaTb
BbIBOAbI.



900:100=
6000:1000=







900:100=9
6000:1000=¢




OoTBET

500:10+300:100+160:10= 69
71
69
53




e b 300 pebaT, Bo BTopon B 10 pas

MeHbLe. A B TpeTun aeHb B 20 pa3s
bonbLlie , 4em BO BTOPOU. CKOIMbKO pedaT
KaTanucb Ha ropke B TPETUN OEHL?

1)300:10=30(p.)-BO BTOpPOM AEHb
2)30X20=600(p.)-B TpeETUN OEHDL
OTtBeT: 600 pebsaT



4aM=40 CM
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